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Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South Midlands / Wales North Scotland

Weighted Sample 1752 851 901 212 447 599 494 999 753 224 569 375 431 152
Unweighted Sample 1752 839 913 51 481 730 490 1163 589 225 612 341 402 172

% % % % % % % % % % % % % %

Which of the following statements do you believe to be true?
Elvis Presley is still alive 1 1 1 0 2 1 1 0 2 2 1 0 1 1

Elvis Presley is dead 95 93 97 90 91 98 99 98 92 93 95 97 95 98
Don't know 4 6 2 10 7 1 1 1 7 5 5 2 4 1

Which of the following statements do you believe to be true?
Princess Diana was assassinated 24 21 28 10 25 27 27 19 31 20 24 32 24 15

Princess Diana died in an accident 62 68 57 68 61 62 62 69 54 65 63 55 63 73
Don't know 13 11 15 22 14 11 11 12 15 15 13 13 13 11

Which of the following statements do you believe to be true?
Man has made contact with extra-terrestrial beings (aliens) 15 18 13 9 16 21 10 14 17 16 16 14 15 13

Man has NOT made contact with extra-terrestrial beings (aliens) 66 64 68 64 65 60 74 70 60 58 66 70 65 69
Don't know 19 18 20 28 19 18 16 16 23 26 18 16 20 18

Which of the following statements do you believe to be true?
The 1969 Apollo moon landing DID happen 75 78 73 66 69 76 84 79 70 82 74 73 73 78

The 1969 Apollo moon landing DID NOT happen 12 11 12 14 16 13 6 12 12 11 12 14 11 12
Don't know 13 11 15 20 15 11 10 9 18 7 13 13 16 10

Which of the following statements do you believe to be true?
William Shakespeare was not a real person but an alias for a group of writers 6 7 4 6 7 6 4 5 6 9 7 6 3 3

William Shakespeare was a real person 85 83 88 80 83 86 89 88 82 85 83 85 88 89
Don't know 9 10 8 14 10 8 7 6 12 6 10 10 9 8

Which of the following statements do you believe to be true?
Lee Harvey Oswald DID NOT assassinate John F Kennedy 17 20 15 9 15 22 16 15 20 19 14 20 16 19

Lee Harvey Oswald DID assassinate John F Kennedy 48 51 46 46 44 47 54 52 42 47 50 45 50 45
Don't know 35 30 40 45 41 30 30 33 38 34 36 35 34 36
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